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ATA 024/2023 

22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a ausência do vereador Ataíde de Albuquerque, às dezenove horas e nove 

minutos, no dia quatro de setembro de dois mil e vinte e três (04/09/2023), o 

presidente declara aberta a vigésima segunda sessão ordinária do ano de dois mil e 

vinte e três e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro 

secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da 

ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. O 

presidente pede que o primeiro secretário faça a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: 

Projeto de Lei n.º 009/2023 do Legislativo Municipal com a súmula: 

Institui o dia da Mulher Agricultora no Município de Santa Maria do Oeste-

PR, convite. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador 

Aguinaldo Paz de Moura: Conta que recebeu fotos e vídeos das estradas em más 

condições com atoladores no Rio Caçador, e comenta que na mesma localidade 

foram cascalhadas propriedades particulares. Fala do cronograma das estradas que 

a secretaria de obras não cumpriu. Comenta sobre seu projeto de lei apresentado. 

O vereador Alcides Borges Saldanha: Comenta sobre o cronograma da secretaria 

de obras de estradas que não foi cumprido, que o trajeto da Lagoa até a Balsa está 

intrafegável, e também o Bairro dos Pingas e Água Doce. Manifesta apoio ao projeto 

de lei do vereador Aguinaldo. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Parabeniza a 

equipe da Escola Balbina pela Festa da Primavera no último domingo. Fala das 

condições das estradas e pede que o cronograma seja cumprido de forma correta. 

Manifesta apoio ao projeto de lei do vereador Aguinaldo. O vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex Damião: Conta que 

foi cobrado sobre a estrada do Barreiro. Parabeniza os alunos do Projeto Ganhando 

o Mundo dos colégios estaduais do município. A vereadora Laurinda Lopes 

Damião: Passa a palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Frisa também a 

questão do cumprimento do cronograma. Deixa os parabéns aos profissionais de 

Educação Física que estão à frente da Secretaria de Esportes e fala das conquistas 
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das equipes. Deixa os parabéns aos pais dos alunos da Escola Balbina pela Festa 

da Primavera. Parabeniza os Agentes de Saúde pela formatura na última sexta-feira. 

O vereador Tiago Variza: Conta do seu compromisso na última sexta-feira e 

comenta sobre o compromisso firmado de arrumação das estradas. Declara aberto 

a ORDEM DO DIA. Coloca em única discussão o Projeto de Lei n.º 009/2023 - 

Legislativo, com a súmula: Institui o dia da Mulher Agricultora no Município de Santa 

Maria do Oeste-PR. O vereador Aguinaldo Paz de Moura comenta sobre o papel 

da mulher, fundamental para a agricultura desde nossos antepassados e pede 

apoio ao seu projeto. O presidente coloca em única votação o Projeto de Lei n.º 

009/2023 - Legislativo, com a súmula: Institui o dia da Mulher Agricultora no 

Município de Santa Maria do Oeste-PR, e é aprovado por unanimidade. Coloca em 

segunda discussão o Projeto de Lei n.º 011/2023 do Executivo Municipal, com a 

súmula: Autoriza o chefe do Executivo Municipal a receber em doação terreno 

urbano medindo 670 m², que especifica e dá outras providências. Nenhum vereador 

se manifesta. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei n.º 011/2023 do Executivo 

Municipal, com a súmula: Autoriza o chefe do Executivo Municipal a receber em 

doação terreno urbano medindo 670 m², que especifica e dá outras providências e é 

aprovado por unanimidade. O presidente diz tendo em vista que o projeto de lei n.º 

011/2023 não teve emendas, e de acordo com o artigo 101, inciso 4 do regimento 

interno, coloca em votação o pedido de dispensa da terceira e última discussão e 

votação e é aprovado por unanimidade. Declaro aprovado o projeto de lei. 

Coloca em primeira discussão o Projeto de Lei n.º 012/2023 do Executivo 

Municipal, com a súmula: Autoriza o chefe do Executivo Municipal a receber em 

doação terreno urbano medindo 4537,50 m², que especifica e dá outras providências. 

Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Coloca em primeira votação o 

Projeto de Lei n.º 012/2023 do Executivo Municipal, com a súmula: Autoriza o chefe 

do Executivo Municipal a receber em doação terreno urbano medindo 4537,50 m², 

que especifica e dá outras providências e é aprovado por unanimidade. Declara 

aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo comenta do cronograma 

e do atraso na manutenção das estradas. A vereadora Daniela reforça o convite para 
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reunião com a superintendente do MDA na próxima terça-feira. O presidente declara 

encerrada a sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


